

Извршниот одбор на Стоматолошката комора на Македонија, врз основа на член 28 и член 49 точка 2 од Статут на својата седница одржана на 02.10.2018 ја донесе Одлука за формирање на временна Комисија за изготвување на стратегија за секундарна стоматолошка здравствена заштита

## ОДЛУКА

за формирање на временна Комисија за изготвување на стратегија за секундарна стоматолошка здравствена заштита

### Член 1

Извршниот одбор на Комората едногласно одлучи да се формира временна Комисија за изготвување на стратегија за секундарна стоматолошка здравствена заштита.

### Член 2

Во составот на Комисијата влегуваат членови на Извршниот одбор на Комората, членови на Комората кои доставиле барања и сугестии до претседателот на СКМ за надминување на проблемите во секундарна дејност и членови на Собранието на СКМ - сите специјалисти.

### Член 3

За претседател на Комисијата за преговори со ФЗОМ за секундарна стоматолошка здравствена заштита се избира спец.д-р Весна Чемерска Попова.

Членови на времената Комисија се:

спец.д-р Мирилин Селими, спец. д-р. Константин Гетов, спец.д-р Мери Шапуриќ, спец.д-р Александар Стојановски, спец.д-р Финсик Касапи, спец.д-р Оливер Манасиев.

### Член 4

Времената Комисија, врз основа на работни материјали и статистички информации, има задача да изгради став кој по јавна расправа и усвојување на седници на ИО на СКМ и Собранието на СКМ ќе стане официјална стратегија на Стоматолошката комора што ќе се презентира пред институции за надминување на тековните проблеми на секундарно ниво.

### Член 5

Одлуката стапува на сила веднаш по нејзиното донесување.

Претседател на Извршен одбор на СКМ

Мирилин Селими



Извршниот одбор на Стоматолошката комора на Македонија, врз основа на член 28 точка 15 од Статут на својата седница одржана на 02.10.2018 ја донесе следната

## ОДЛУКА

-за покровителство за организирање на Конгресот на студентите на УГД во Охрид

### Член 1

СКМ да одвои средства за помагање на студентскиот конгрес на УГД.

### Член 2

Одвоените средства од Комората да бидат наменети за печатење на конгресен материјал во вредност до 25.000,00 денари.

### Член 3

Одлуката стапува на сила со денот на нејзиното донесување.

Претседател на Извршен Одбор на СКМ

Д-р Мирилин Селими

